

# 太极拳舞龙舞狮等 23 项群众赛事将登上全运舞台

## 第十五届全国运动会群众赛事活动规程总则颁布

本报讯(记者 冯晶)日前,国家体育总局印发第十五届全国运动会群众赛事活动规程总则,明确了举办乒乓球、羽毛球、网球等 19 大项比赛类项目,健身气功、太极拳、舞龙舞狮、广播体操等 4 项展演类项目,共计 23 项群众赛事活动。

第十五届全国运动会群众赛事活动继续分为比赛类和展演类,其中比赛类为乒乓球、羽毛球、网球、足球、篮球、气排球、毽球、轮滑、龙舟、围棋、象棋、国际象棋、桥牌、中国式摔跤、定向运动、空手道、门球、模型、保龄球,共计 19 个大项、145 个小项;展演类为健身气功、太极拳、舞龙舞狮、广播体操,共计 4 个大项、21 个

小项。第十五届全国运动会群众赛事活动共计 23 个大项,166 个小项。

据悉,第十五届全国运动会群众赛事活动比赛类项目录取前 8 名,颁发获奖证书,同时对前三名颁发金、银、铜牌。展演类项目以“等次”的方式奖励,设一等奖 1 名,二等奖 3 名,三等奖 4 名,颁发获奖证书和奖牌。

第十五届全国运动会群众赛事活动以省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团、行业体协为单位报名。广东省、香港特别行政区、澳门特别行政区三地可联合组队参加龙舟、龙狮等集体项目的个别小项

比赛。

体育总局相关负责人表示,设置群众赛事活动,是全运会改革的重要举措,是推动群众参与体育运动的有效抓手。将广大群众喜闻乐见、参与度高的赛事活动搬上全运赛场,让老百姓通过交流、展演、展示,充分展现体育精神和精神风貌,有助于增强群众参与全民健身的获得感、幸福感,为构建更高水平全民健身公共服务体系、建设体育强国夯实基础、贡献力量。接下来,体育总局将推动各参赛单位组织开展形式多样的“我要上全运”赛事活动,搭建群众广泛参与全运盛会、享受全民健身的良好平台。

## 为市民打造一轮精彩足球盛宴

### 中国·石家庄五人制足球国际争霸赛完美收官

本报讯(记者 冯晶)近日,中国·石家庄五人制足球国际争霸赛在河北体育馆圆满落幕。最终,巴西奥莱亚队 3:0 战胜斯洛文尼亚 KMN 队,荣膺冠军宝座。斯洛文尼亚 KMN 队屈居亚军,喀麦隆雄狮获得季军。7 天紧凑刺激的赛程,16 支国内外球队的激烈比拼,32 场备受瞩目的巅峰对决,为省会市民精心打造了一场精彩绝伦的足球饕餮盛宴。

历经前六天的赛事洗礼,9 月 7 日晚,中国·石家庄五人制足球国际争霸赛终于迎来了终极一战。来自南美洲的巴西奥莱亚队和来自欧洲的斯洛文尼亚 KMN 队会师决赛。最终,巴西奥莱亚队以 3:0 赢得比赛,夺得本次争霸赛的冠军。

当天下午两点钟,还进行了三四名的争夺战,希腊 COMETAS 对阵喀麦隆雄狮,最终,喀麦隆雄狮经过点球大战 6:4 取得胜利,获得本次赛事的季军。

在颁奖典礼上,宁夏恒利队薛志强、巴西队毛罗·龙戈·巴普蒂斯塔荣获最佳教练员,韩天宇、邱建辉、随勇、希腊籍裁判员斯科塔斯荣获最佳裁判员,石家庄福美队高德杰、巴西队维克多·雨果·拉莫斯荣获最佳守门员,宁夏恒利队穆海麦提·吐尔逊江、斯洛文尼亚队塔吉德·扎加尔·克内兹荣获最佳射手,石家庄福

美队队长冯维、巴西队队长里贝罗荣获最佳球员的称号。

“很开心获得冠军,我们每一场比赛都有自己的目标,石家庄人民非常地热情,这座城市给我留下了深刻的印象。”获得最佳守门员的巴西队门将兴奋地说。巴西教练员巴普蒂斯塔对本队队员场上表现很满意,他认为中国五人制足球的水平超过了他的想象,石家庄人民也非常热情,他希望明年还能来石家庄参赛。

自赛事启幕以来,32 场比赛,场场激烈,场场精彩。无论是展现出高超球技与精彩配合的外国城市球队,还是力求稳扎稳打、敢于进攻的内地和港澳地区球队,都在比赛中赛出了实力,赛出了水平,点燃了省会市民足球运动的热情。赛事期间共吸引了数万人到场观赛,各类平台网上播放量达到数亿次,实现了新的突破。

石家庄市体育局局长任维维表示:“石家庄是一座运动之城、活力之城,运动精神融入城市基因,成为这座城市最鲜活的底色。通过举办中国·石家庄五人制足球国际争霸赛,以体育精神激发城市发展活力,以体育力量助力现代化国际化美丽省会城市建设,为奋力谱写中国式现代化河北篇章贡献力量。”

## 资讯速递

### 石家庄市： HBC 全国三人制篮球邀请赛开赛

本报讯 9 月 20 日,石家庄 HBC(Hot Basketball City)3v3 全国三人制篮球邀请赛在石家庄高铁东片区广场中央绿色体育公园风雨篮球场拉开战幕。

来自成都和众、广西生涯、常州有迈、南海龙狮、无锡惠汕、南昌众天麒麟、重庆黔江峡谷、深圳世纪启航的 8 支超三职业球队,以及贵州自由人、山西杏花村酒、石家庄飞天科技、河北银行、武汉洪山区篮协、北京新体联、山东济南、福建 D3 俱乐部的 8 支高水平公开组球队齐聚石家庄高铁东片区广场中央绿色体育公园风雨篮球场,在此上演巅峰对决,为石家庄市民带来精彩的篮球盛宴。

为了满足广大市民的观赛需求,本次赛事采用线上免费实名预约门票的方式对公众开放,大家可根据实际需求提前预定。广大球迷和市民朋友可以关注“石家庄体育”微信公众号,回复关键词“预约”按照步骤进行门票预约。预约成功后到现场领取纸质门票,持门票即可入场免费观赛。

### 沧州市： 开展多彩全民健身大会活动

本报讯(记者 张月霞)9 月 17 日,河北省首届全民健身大会预选赛暨沧州市首届全民健身大会航模和无人机项目比赛在沧州市上海路小学圆满落幕,共有来自全市 30 支代表队参赛。

本次比赛共设置竞时类和遥控类两个大项,其中竞时类项目分为电动自由飞竞时赛、初级橡筋动力滑翔机竞时赛、伞降火箭竞时赛(S3A 火箭)、橡筋动力扑翼飞机、水火箭竞时赛等五个小项比赛;遥控类项目分为 F200 四旋翼无人机障碍赛(F200、F100)、无人机物流搬运赛(F210)、多轴飞行器任务赛(Q200)、遥控直升机障碍(猎鹰直升机)、室内遥控固定翼任务赛、模拟遥控固定翼飞机自动停车定点着陆等六个小项比赛。



■比赛现场。石家庄市体育局 供图